

郑州晚报 继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999 订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月1日 星期二 主编 王长善 编辑 孔潇 校对 大利 版式 刘怡辰

都来拍拍 doulaipai@sina.cn 等你来稿

# 陪好友在商场买电视 突然屏幕上出现她的画面

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

小钟和小颖都是25岁，同在一所大学毕业，现在都在河南电视台做节目主持人。两人从相识、相知到相爱，走过了7年的美好时光，昨日，小钟带给小颖一场难忘的求婚仪式。

“小颖，下午去陪我买台电视机吧。”昨日，听到好友小丽（化名）的邀请，小颖答应了。17点，两人在购物途中，正好遇到小颖的男友小钟，于是，三人一同前往花园路农业路永乐电器。17点40分，小颖挽着小钟的手臂走到三楼电视机专区。

正当小颖欣赏一台电视画面时，影像中突然闪出了她和小钟从学校到工作（加工过的合影）的一幕幕影像，此时，吃惊的小颖开始环顾四周，发现展厅内300多个电视屏幕都在放着同一影像，再看男友小钟，发现他手捧77枝玫瑰花单膝跪在面前说：“嫁给我吧……”小颖喜极而泣，两人相拥。因为是小颖的生日，小钟又请众人分享了事先准备好的蛋糕。



昨日，小钟带给小颖一场今生难忘的求婚仪式。

## 窨井盖“高烧”120摄氏度 男子摔倒被烫伤



巡防队员在井盖边设立提醒标志。

□晚报首席记者 徐富盛 文/图

5月29日16点，住在秦岭路10号院的齐先生，行至秦岭路与棉纺路交叉口南50米处，不小心自行车歪倒，他伸手支地时，手被窨井盖烫伤。

昨日上午，齐先生把情况反映给电新街社区巡防队。队员介尉军、张可增拿温度计测量窨井盖，一测他们吓了一跳，上午约100摄氏度左右，中午时井盖温度最高竟在120摄氏度以上。

队员发现，井内有热气不停冒出。和热力部门联系，热力部门称暖气管道早已关闭。

电厂路社区的赵先生说，这个窨井盖发热，已经有半年了，原来窨井盖边种有两株行道树，周边10米的树，都被烫死了。希望相关部门能来查看一下井盖发热的原因。

线索提供 董亮

遇到好玩的画面、有趣的事情，请随手拍下来传给晚报 (doulaipai@sina.cn)，一经采用，即付稿酬。



# 狂热世界杯

## 郑州晚报

### 世界杯特刊招商进行中

四年一度的世界杯足球赛将于今年6月11日7月11日在南非举行，拥有61年历史的《郑州晚报》具备雄厚的人才基础和丰富的采编经验，在今年世界杯期间，《郑州晚报》每天将出16个版的特刊，以大规模、高密度出版的特刊，致力于在球迷和读者奉献一份新鲜热辣、色香味俱全的世界杯大餐的同时，也为企业提供一个展示形象、扩大影响的优秀平台，最终实现读者、媒体、企业三赢的局面。

2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA™  
11 JUNE - 11 JULY 2010

**奖品招商**  
互动栏目（包括竞猜，读者互动，微博征文等）奖品招商。

**定制栏目**  
根据企业需求设置相应栏目。

**特刊冠名**  
从世界杯特刊出版日起，直至世界杯结束。将以“XX郑州晚报世界杯特刊”的形式出现。

**世界杯前《看球宝典》**  
《看球宝典》铜版纸包装，头版、二版、倒二、封底广告招商。

**栏目冠名**  
当天战报、每天刊登的各个小组积分榜、射手榜、特派记者的手记、名人评论、火线传真等等固定栏目。

### 足球宝贝征集令

每天世界杯特刊封底，刊登足球宝贝精彩图片，活动内容和赞助商广告。

**足球宝贝栏目冠名**

**足球宝贝栏目合作**

共30期，共计划内30万元。  
栏目分为两部分内容，上部为足球宝贝照片、企业名称及LOGO；下部为企业广告。

主要包括企业名称、LOGO及企业广告。  
合作意向主要分为足球宝贝独家化妆摄影机构、独家健身美容机构、独家服装提供机构、独家珠宝提供机构、独家汽车提供机构、独家数码提供机构、比赛场地支持（房产、旅游景区等）

【冠名费用的一半，将用于回馈赞助商提供的消费者手机报订户名单，每人回馈半年手机报（18元），送完为止。】